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KONU: Fiyat Teklif Sorgusu

“İLGİLİ FİRMALARA”

İlgi: 4734 Sayılı Kamu İhale Kanunu
1.
Sahil Güvenlik Komutanlığınca ihtiyaç duyulan İdari İsterler Ek-1 listesinde cinsi, miktarı ve özelliği belirtilen hizmetler ilgi Kanunun 3.b maddesi kapsamında “Doğrudan Temin Yöntemi” ile satın alınacaktır.

2.
Sahil Güvenlik Komutanlığı Yetkilendirilen Alım Komisyonu, Ek’te belirtilen hizmetlerin tamamını ya da bir kısmını hangi firma/firmalardan satın alacağı konusunda serbesttir. 

3.
Doğrudan Temin ile ilgili olan belgeler için noter tasdiki aranmayacak olup geçici teminat alınmayacaktır. Sözleşme yapılacaktır.
4.
Yetkilendirilen Alım Komisyonu tarafından tanzim edilecek “Piyasa Araştırma Tutanağının” İhale Yetkilisince onaylanmasını müteakip ödeme, malın teslimi ve muayenesinin uygun bulunması durumunda, Komutanlığımızca düzenlenecek ödeme evrakları ile İçişleri Merkez Saymanlık Müdürlüğünce banka hesabına havale yolu ile alımın gerçekleşen bedeli (fatura bedeli) üzerinden yapılacaktır.
5.
3065 sayılı kanunun 13. maddesi f. bendi gereğince KDV ödenmeyecektir.

6.
Yapılacak onarım neticesinde Onaylı FAA(Federal Aviation Administration) form 8130-3 veya EASA(Europen Union Aviation Safety Agency) form one veya üreticisince ya da üreticisinin yetkilendirdiği onarım kuruluşunca düzenlenen COC belgesi muayene komisyonuna ibraz edilecektir.

7.
Yukarıda belirtilen esaslar çerçevesinde Döviz/Türk Lirası olarak vereceğiniz teklifinizi, KDV hariç fiyatlandırarak 13/10/2020 (16:30) tarihine kadar idari hususlarda belirtilen adrese elden verilebilir veya iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir. Ayrıca teklifler idarenin mail adresine (tedarik@sg.gov.tr) elektronik ortamda gönderilebilecektir. Postadaki gecikmeler vb. sebepler nedeniyle ALIM (son teklif verme) saatine kadar İdare’ye ulaşmayan teklifler değerlendirmeye alınmayacaktır.
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“Doğrudan Temin” i oluşturan belge/istek/liste tarafımızdan incelenmiş, okunmuş ve herhangi bir ayırım ve sınırlama yapılmadan bütün koşullarıyla kabul edilmiştir. 

“Sahil Güvenlik Komutanlığı Hava Araçlarında Kullanılan Cihazların Onarım Hizmeti Alımı” işine ilişkin olarak aşağıdaki hususları içeren teklifimizin kabulünü arz ederim/ederiz.
İRTİBAT: SG İk.Yzb. Mert KARAİBRAHİM (Tel: 0312 416 4711)

1.
Yukarıda adı yer alan alıma ilişkin alım dokümanını oluşturan tüm belgeler tarafımızdan okunmuş, anlaşılmış ve kabul edilmiştir. Teklif fiyata dâhil olduğu belirtilen tüm masraflar ve teklif geçerlilik süresi de dahil olmak üzere alım dokümanında yer alan tüm düzenlemeleri dikkate alarak teklif verdiğimizi, dokümanda yer alan yükümlülükleri yerine getirmememiz durumunda uygulanacak yaptırımları kabul ettiğimizi beyan ediyoruz.
2. Yapılacak onarım neticesinde Onaylı FAA(Federal Aviation Administration) form 8130-3 veya EASA(Europen Union Aviation Safety Agency) form one veya üreticisince ya da üreticisinin yetkilendirdiği onarım kuruluşunca düzenlenen COC belgesi muayene komisyonuna ibraz edilecektir.
3.
Doğrudan Temin’ konusu iş için sermayesinin %50’sinden fazlasına sahip olduğumuz başka bir tüzel kişinin bu işe ayrı bir teklif vermediğini beyan ediyoruz.

4.
Aldığınız herhangi bir teklifi veya en düşük teklifi seçmek zorunda olmadığınızı kabul ediyoruz.  

5. Doğrudan Temin’ konusu işle ilgili olmak üzere idarenizce yapılacak/yaptırılacak diğer işlerde, idarenizin çıkarlarına aykırı düşecek hiçbir eylem ve oluşum içinde olmayacağımızı taahhüt ediyoruz.                                                                         6.
4734 Sayılı K.İ.K.’in 10’uncu ve 11’nci maddesinde belirtilen ihale dışı bırakılma ve ihaleye katılamama şartlarına haiz olmadığımızı beyan ediyoruz.                                                                                                                                                                                             

7.
Alımı yapılan malzemelere ait her türlü bilgiyi inceleyerek/görerek teklif veriyoruz.

8.
Yüklenici tarafından onarımı yapılan cihaz ve donanımlar onarımı yapılan arızanın tekrarlaması durumunda onarımı asgari 1(bir) yıl süre ile garanti edilecektir.

9.
Teklifin değerlendirilmeye alınabilmesi için cihazların onarım yaptırılacağı onarım merkezinin mutlaka doldurulması gerekmektedir.

10. Yüklenici tarafından sözleşme sonrasında, arızalı cihaz onarım ve/veya keşif bedelinin “onarım tavan bedelini” aştığı idareye bildirilse dahi iş bu teklif mektubu ile idareye bildirilen ve sözleşme tutarı belli olan “onarım tavan bedeli” üzerindeki tutarlar, ayrıca idare tarafından yükleniciye ödenmeyecektir.
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